
Ordre del dia

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació  
Catalana de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 7 | 25 de novembre de 2011, a les 10.00 h

1. Sol·licitud de compareixença de Francesc Homs i 
Molist, portaveu del Govern i secretari general de la 
Presidència, davant la Comissió de Control de l’Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals perquè informi sobre la política en matèria de 
mitjans de comunicació. Tram. 356-00238/09. Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió. Debat i votació 
de la sol·licitud de compareixença. *

2. Sol·licitud de compareixença d’Enric Marín i Otto, 
president de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals, i d’altres representants davant la Comissió 
de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 

de Mitjans Audiovisuals perquè informin sobre els 
criteris de la política de contractacions de Televisió 
de Catalunya i de les emissores de ràdio de titularitat 
pública. Tram. 356-00214/09. Joan Ferran i Serafini, 
del Grup Parlamentari Socialista. Debat i votació de 
la sol·licitud de compareixença.

3. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals.

* Si escau, el president proposarà l’ampliació de l’ordre del dia per 
a substanciar aquesta compareixença com a punt 3 de l’ordre del 
dia.
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PUNT 3 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Relació cost-benefici del manteniment  
del sistema públic audiovisual

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la relació cost-be-
nefici del manteniment del sistema públic audiovisual 
i sobre les orientacions estratègiques. Carmel Mòdol i 
Bresolí, GP ERC (tram. 322-00022/09)

II. Audiències

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

2. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el nivell d’au-
diència de les coproduccions de la temporada 2010-
2011 i les previstes per a la temporada 2011-2012. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-00024/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les perspectives 
per al 2012 del manteniment de l’oferta de programa-
ció de les empreses de la Corporació i la lluita pel 
lideratge en audiència. Carmel Mòdol i Bresolí, GP 
ERC (tram. 322-00023/09)

III. Cobertura informativa de la campanya 
electoral per a les eleccions generals  
del 2011

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la cobertura in-
formativa de la campanya electoral per a les eleccions 
generals del 2011. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 
322-00024/09)

5. Pregunta al Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre la no-retransmissió del debat 
entre els candidats a la presidència del Govern de 
l’Estat. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 313-
00006/09)

IV. Defensora de l’audiència

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els objectius i les 
iniciatives de la defensora de l’audiència per a aug-
mentar la relació i la interacció entre els mitjans de 
la Corporació i el públic. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 322-00025/09)

V. Programació

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

7. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la cobertu-
ra informativa del corfbol a Televisió de Catalunya. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-00022/09)

8. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre les actuaci-
ons i les activitats previstes per al vintè aniversari de 
La Marató. Marta Alòs Lòpez GP CiU (tram. 323-
00023/09)

9. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els comentaris 
fets en el programa Esport club sobre la roda de prem-
sa de l’entrenador del Futbol Club Barcelona a Praga. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-00025/09)

VI. Procés de fusió d’empreses interactives  
de la CCMA

Preguntes al director general de la CCMA

10. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’estat de la fusió per absorció de 
les empreses interactives de la Corporació per part de 
Televisió de Catalunya. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 312-00039/09)

VII. Ingressos per venda de pel·lícules

Preguntes al director general de la CCMA

11. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les conseqüències per a Televisió 
de Catalunya del fet que IB3 emeti pel·lícules en llen-
gua castellana. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 
312-00040/09)
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VIII. Noves tecnologies

Preguntes al director general de la CCMA

12. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la incorporació a Catalunya Ràdio 
del Twitter en aranès. Marta Alòs Lòpez, GP CiU 
(tram. 312-00041/09)

13. Pregunta al director general de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre els portals de la Corporació a 
l’octubre del 2011. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 
312-00042/09)

IX. Valoració de Televisió de Catalunya

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

14. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la situació ac-
tual de Televisió de Catalunya. Laia Ortiz Castellví 
i Jordi Miralles i Conte, GP ICV-EUiA (tram. 323-
00026/09)

15. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre les perspec-
tives de futur de Televisió de Catalunya. Laia Ortiz 
Castellví i Jordi Miralles i Conte, GP ICV-EUiA 
(tram. 323-00027/09)

X. Modificació de les lleis relatives  
als mitjans audiovisuals

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

16. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre les propostes 
de modificació de les lleis relatives als mitjans audi-
ovisuals. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 323-
00028/09)

Preguntes al director general de la CCMA

17. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les propostes de modificació de les 
lleis relatives als mitjans audiovisuals. Joan Ferran i 
Serafini, GP SOC (tram. 312-00043/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre les propostes 
de modificació de les lleis relatives als mitjans audio
visuals. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 322-
00026/09)

XI. Pressupost 2012

Preguntes al director general de la CCMA

19. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la previsió pressupostària de la 
Corporació per al 2012. Joan Ferran i Serafini, GP 
SOC (tram. 312-00044/09)

XII. Opinió sobre els suggeriments d’eliminar 
canals de televisió de la CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

20. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els suggeriments 
d’eliminar canals de televisió pertanyents a la Cor-
poració. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 322-
00027/09)

XIII. Paper de Televisió de Catalunya  
en la construcció nacional

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

21. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la compatibilitat 
dels principis d’imparcialitat, neutralitat i respecte al 
pluralisme amb les referències a la construcció naci-
onal que conté la Memòria de programes dels pres-
supostos de la Generalitat per al 2011. Albert Rivera 
Díaz, SP C’s (tram. 322-00028/09)

XIV. Procés d’adjudicació de les auditories  
de comptes de la CCMA

Preguntes al director general de la CCMA

22. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el procediment d’adjudicació de les 
auditories de comptes de la Corporació. Santi Rodrí-
guez i Serra, GP PPC (tram. 312-00046/09)

XV. Subhasta immobles CCMA

Preguntes al director general de la CCMA

23. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el resultat de la subhasta d’immo-
bles de la Corporació. Santi Rodríguez i Serra, GP 
PPC (tram. 312-00047/09)
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PUNT 3 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. RELACIÓ COST-BENEFICI  
DEL MANTENIMENT DEL SISTEMA 
PÚBLIC AUDIOVISUAL

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la relació cost-benefici del manteni­
ment del sistema públic audiovisual i sobre 
les orientacions estratègiques
Tram. 322-00022/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 30117 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina és la valoració que fa el Consell de Govern 
de la CCMA de la relació cost/benefici que té pels 
ciutadans/es del nostre país el manteniment del siste-
ma públic audiovisual depenent de la Generalitat de 
Catalunya i quines han de ser les orientacions estratè-
giques de futur?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

II. AUDIÈNCIES

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Ca­
talunya a respondre oralment en comissió 
sobre el nivell d’audiència de les coproduc­
cions de la temporada 2010-2011 i les pre­
vistes per a la temporada 2011-2012
Tram. 323-00024/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30191 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quin nivell d’audiència han tingut les coproducci-
ons durant l’any 2010-2011? I quines coproduccions 
hi ha previstes pels anys 2011-2012?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les perspectives per al 2012 del man­
teniment de l’oferta de programació de les 
empreses de la Corporació i la lluita pel lide­
ratge en audiència
Tram. 322-00023/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 30118 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quines són les perspectives de manteniment de 
l’oferta en programació i de lluita pel lideratge en au-
diències de les empreses de la CCMA en un escenari 
teòric de retallada pressupostària per l’any 2012?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

III. COBERTURA INFORMATIVA DE LA 
CAMPANYA ELECTORAL PER A LES 
ELECCIONS GENERALS  
DEL 2011

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la cobertura informativa de la campa­
nya electoral per a les eleccions generals del 
2011
Tram. 322-00024/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30187 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quina valoració fa de la cobertura informativa dels 
mitjans  de la Corporació de la recent campanya elec-
toral per a les generals 2011?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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Pregunta al Consell de Govern de la Cor­
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
a respondre oralment en comissió sobre la 
no-retransmissió del debat entre els candi­
dats a la presidència del Govern de l’Estat
Tram. 313-00006/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 30210 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quins són els motius de la no-retransmissió del de-
bat entre els candidats a la Presidència del Govern de 
les darreres eleccions a Corts Generals?

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC

IV. DEFENSORA DE L’AUDIÈNCIA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els objectius i les iniciatives de la de­
fensora de l’audiència per a augmentar la 
relació i la interacció entre els mitjans de la 
Corporació i el públic
Tram. 322-00025/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30188 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quins són els objectius i les iniciatives previstes per 
la defensora de l’audiència que es va nomenar el prop-
passat octubre, per augmentar la relació i interacció 
entre els mitjans de la CCMA i el públic al qual ens 
adrecem i les seves demandes i necessitats?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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V. PROGRAMACIÓ

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre la cobertura informativa del corfbol a Te­
levisió de Catalunya
Tram. 323-00022/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30189 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

El korfbol és l’esport d’equip català amb representa-
ció internacional directa, avui per avui, més rellevant, 
tal i com ha quedat palès en el Mundial que ha tingut 
lloc recentment a la Xina.

– Preveu TVC de donar alguna mena de cobertura 
en aquest esport a la seva programació a fi de fer-ne 
difusió entre el públic català? I, sí és així, en quins 
termes?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre les actuacions i les activitats previstes 
per al vintè aniversari de La Marató
Tram. 323-00023/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30190 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Atès que aquest any es compleix el vintè aniver-
sari de l’inici de La Marató, quines són les possibles 
actuacions i/o activitats previstes al voltant d’aquest 
aniversari?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta a la directora de Televisió de Ca­
talunya a respondre oralment en comissió 
sobre els comentaris fets en el programa 
Esport club sobre la roda de premsa de l’en­
trenador del Futbol Club Barcelona a Praga
Tram. 323-00025/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30192 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent Directora de Televisió de Catalunya 
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(TVC) per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quina valoració fa dels comentaris que es van fer 
durant el programa Esport club corresponent a la roda 
de premsa de l’entrenador del Futbol Club Barcelona 
a Praga?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

VI. PROCÉS DE FUSIÓ D’EMPRESES 
INTERACTIVES DE LA CCMA

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre l’estat 
de la fusió per absorció de les empreses in­
teractives de la Corporació per part de Tele­
visió de Catalunya
Tram. 312-00039/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30193 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de 
la CCMA i director de Catalunya Ràdio per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quin és l’estat del procés de fusió per absorció de 
les empreses interactives de la CCMA per part de Te-
levisió de Catalunya?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

VII. INGRESSOS PER VENDA 
DE PEL·LÍCULES

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre les con­
seqüències per a Televisió de Catalunya del 
fet que IB3 emeti pel·lícules en llengua cas­
tellana
Tram. 312-00040/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30194 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de 
la CCMA i director de Catalunya Ràdio per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Atès que fins ara IB3 adquiria pel·lícules doblades 
al català per Televisió de Catalunya, que suposa per 
TVC el fet que IB3 hagi decidit emetre pel·lícules en 
llengua castellana?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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VIII. NOVES TECNOLOGIES

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre la in­
corporació a Catalunya Ràdio del Twitter en 
aranès
Tram. 312-00041/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30195 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de 
la CCMA i director de Catalunya Ràdio per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

Valoració de la incorporació a Catalunya Ràdio del 
Twitter en aranès.

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre els por­
tals de la Corporació a l’octubre del 2011
Tram. 312-00042/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 30196 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 

pregunta següent al director general en funcions de 
la CCMA i director de Catalunya Ràdio per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quina és la valoració que fa sobre els portals de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals durant 
el mes d’octubre?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

IX. VALORACIÓ DE TELEVISIÓ 
DE CATALUNYA

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Ca­
talunya a respondre oralment en comissió 
sobre la situació actual de Televisió de Ca­
talunya
Tram. 323-00026/09

Anunci
Laia Ortiz Castellví, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 30197 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Laia Ortiz Castellví, diputada, Jordi Miralles Conte, 
diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per Cata-
lunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenten la pregunta següent a la direc-
tora de Televisió de Catalunya per tal que els sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Com valora el moment actual de Televisió de Ca-
talunya?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Laia Ortiz Castellví	 Jordi Miralles Conte
Diputada del GP d’ICV-EUiA	 Diputat del GP d’ICV-EUiA 
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Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre les perspectives de futur de Televisió de 
Catalunya
Tram. 323-00027/09

Anunci
Laia Ortiz Castellví, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 30198 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Laia Ortiz Castellví, diputada, Jordi Miralles Conte, 
diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per Cata-
lunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenten la pregunta següent a la direc-
tora de Televisió de Catalunya per tal que els sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quines són les perspectives de futur de Televisió de 
Catalunya?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Laia Ortiz Castellví	 Jordi Miralles Conte
Diputada del GP d’ICV-EUiA	 Diputat del GP d’ICV-EUiA 

X. MODIFICACIÓ DE LES LLEIS 
RELATIVES ALS MITJANS AUDIOVISUALS

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre les propostes de modificació de les lleis 
relatives als mitjans audiovisuals
Tram. 323-00028/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 30203 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta 
següent a la directora de Televisió de Catalunya per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Recentment s’han fet públiques les propostes del Go-
vern en relació amb la modificació de les lleis audio-
visuals.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereixen aquestes propostes de mo-
dificació?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre les pro­
postes de modificació de les lleis relatives 
als mitjans audiovisuals
Tram. 312-00043/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 30199 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Recentment s’han fet públiques les propostes del Go-
vern en relació amb la modificació de les lleis audio-
visuals.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereixen aquestes propostes de mo-
dificació?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les propostes de modificació de les 
lleis relatives als mitjans audiovisuals
Tram. 322-00026/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 30201 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al president del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Recentment s’han fet públiques les propostes del Go-
vern en relació amb la modificació de les lleis audio-
visuals.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereixen aquestes propostes de mo-
dificació?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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XI. PRESSUPOST 2012

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre la pre­
visió pressupostària de la Corporació per al 
2012
Tram. 312-00044/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 30200 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina és la previsió pressupostària de la CCMA pel 
2012?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

XII. OPINIÓ SOBRE ELS SUGGERIMENTS  
D’ELIMINAR CANALS DE TELEVISIÓ  
DE LA CCMA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audi­
ovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre els suggeriments d’eliminar canals de 
televisió pertanyents a la Corporació
Tram. 322-00027/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 30202 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al president del Consell de Govern de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Alguns grups de pressió i partits polítics suggerei-
xen l’eliminació d’alguns canals de televisió perta-
nyents a la CCMA. Quina opinió li mereixen aquestes 
propostes? És viable l’actual model?

Palau del Parlament, 21 de novembre de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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XIII. PAPER DE TELEVISIÓ 
DE CATALUNYA EN LA 
CONSTRUCCIÓ NACIONAL

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi­
suals a respondre oralment en comissió sobre 
la compatibilitat dels principis d’imparcialitat, 
neutralitat i respecte al pluralisme amb les re­
ferències a la construcció nacional que conté 
la Memòria de programes dels pressupostos 
de la Generalitat per al 2011
Tram. 322-00028/09

Anunci
Albert Rivera Díaz, del Subgrup 

Parlamentari Ciutadans

Reg. 30207 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament de Catalunya

Albert Rivera Díaz, Portavoz del Subgrupo Parla-
mentario Ciutadans, de acuerdo con lo previsto en el 
artículo 173 del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta para que sea sustanciada oral-
mentE por la Directora de la Corporación catalana de 
medios audiovisuales que comparece en la Comisión 
de Control de Actuación de la Corporación Catalana 
de Medios Audiovisuales.

Interesa saber a este diputado y a su Subgrupo Parla-
mentario:

– ¿Cómo se compatibilizan los principios de imparci-
alidad, neutralidad y respeto al pluralismo declarados 
en el libro de estilo de la CCMA con las afirmaci-
ones sobre «la construcción nacional» que contiene 
la «Memoria de Programas de los Presupuestos de la 
Generalitat para el 2011» relativas a la propia CCMA?

Palau del Parlament, 22 de noviembre de 2011

Albert Rivera Díaz
Portavoz del Subgrupo C’s

XIV. PROCÉS D’ADJUDICACIÓ DE LES 
AUDITORIES DE COMPTES DE LA CCMA

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre el pro­
cediment d’adjudicació de les auditories de 
comptes de la Corporació
Tram. 312-00046/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 30208 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta la pregunta següent al director general de la 
CCMA per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quin ha estat el procediment d’adjudicació de les 
auditories de comptes de la CCMA?

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC
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XV. SUBHASTA IMMOBLES CCMA

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre 
oralment en comissió sobre el resultat de la 
subhasta d’immobles de la Corporació
Tram. 312-00047/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 30209 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.11.2011

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta la pregunta següent al director general de la 
CCMA per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quin ha estat el resultat de la subhasta de diversos 
immobles de la CCMA i quines són les previsions al 
respecte?

Palau del Parlament, 22 de novembre de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC
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